

## Водный Парад студенчества

16 сентября 2016 года студенты и курсанты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в Параде российского студенчества. В этом году акцию поддержали 30 городов, в числе которых Петербург участвовал впервые. Изюминкой парада стало Водное шествие. Представители образовательных организаций прошли стройной колонной речных корабликов по Фонтанке и Неве. Каждое учебное заведение создало собственную интерактивную площадку, украсив свой индивидуальный прогулочный теплоход символикой ВУЗа. Хотя в Петербурге было холодно, наши студенты и курсанты были в приподнятом настроении и активно приветствовали жителей и гостей Санкт-Петербурга.



Кульминацией Водного Парада стало принятие торжественной клятвы первокурсников и концертная программа с участием звезд российской эстрады для студентов на берегу Петропавловской крепости. Праздник удался, каждый студент и курсант почувствовал себя частью огромного студенческого сообщества.

